

Zápis

z 26. zasedání Zastupitelstva obce Karlík,
konaného dne 21.1.2014 v budově Obecního úřadu Karlík

Přítomni : Marie Sommerová, František Barchánek, Monika Žitková, Martin Šorm, Pavel Červenka, Jiří Černý

Omluveni : Tomáš Tesner

Počet občanů : 2

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Karlík bylo zahájeno v 18.15 hod. Ing. Marií Sommerovou. Starostka prohlásila, že Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Konstatovala, že je přítomno šest členů Zastupitelstva z celkového počtu sedmi všech členů zastupitelstva, takže Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Občané se mohou k jednotlivým bodům jednání vyjadřovat v diskusi před hlasováním.

Určení ověřovatelů a zapisovatele

Na funkci zapisovatele je navržen František Barchánek, jedním ověřovatelem je navržena Monika Žitková, druhým Pavel Červenka.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Karlík určuje zapisovatelem Františka Barchánka a ověřovateli zápisu Moniku Žitkovou a Pavla Červenku.

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdrželi se – 0

Usnesení č. 1/26/2014 bylo přijato.

Projednání námitek, návrhů, schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva :

K minulému zápisu nebyly podány žádné námítky.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo schvaluje zápis z minulého zasedání.

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdrželi se – 0

Usnesení č. 2/26/2014 bylo schváleno.

Schválení programu:

Starostka seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na pozvánce.

Navržený program :

1. Zahájení – usnášeníschopnost, zapisovatel, ověřovatelé, námítky k minulému zápisu, schválení zápisu, schválení programu
2. Čerpání rozpočtu 2013 a rozpočtové opatření č. 6/2013
3. Smlouva na odvoz odpadu
4. Smlouva s konzultantem pro zpracování žádosti o dotaci z MMR
5. Smlouva s ROP o poskytnutí dotace na cyklostezku Viničná
6. Žádost o dotaci z MAS Karlštejsko
7. Znak a vlajka obce - návrhy
8. Různé
9. Diskuse
10. Závěr

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti – 0, Zdrželi se – 0

Usnesení č. 3/26/2014 bylo schváleno.

Bod 2 – Čerpání rozpočtu za rok 2013, rozpočtové opatření č. 6/2013

Bod 2a – čerpání rozpočtu za rok 2013

Čerpání rozpočtu probíhá v souladu se schváleným rozpočtem na rok 2013 po zapracování všech rozpočtových opatření. V roce 2013 byly ve skutečnosti navýšeny příjmy na 10,048 mil. Kč a výdaje 8,043 mil. Kč. Rozpočet je přebytkový ve výši 2,005 mil. Kč. Nevyčerpané finanční prostředky budou použity na rozvoj obce v dalších letech.

Vyšší příjmy ovlivnilo zejména - změna rozdělení daní od státu, vyšší příděl, příspěvek na urnový háj od města Dobřichovice (210 tis.), prodej 2 pozemků (489 tis.), přijatý dar na povodňové škody (160 tis.) a dotace na urnový háj a Zahradní ulici (celkem 2,241 mil. Kč).

Výdajová strana rozpočtu se zvýšila z důvodu provedení rekonstrukce Zahradní ulice, proběhlo vyúčtování stavby urnového háje. Tyto 2 stavby byly provedeny s pomocí dotace. Z obecního rozpočtu byl vybudován chodník kolem potoka, výstavba veřejného osvětlení v ulici Karlická a K Třešňovce. Nevyčerpané prostředky na činnost místní správy.

Uhradili jsme městu Dobřichovice 1. splátku příspěvku na přístavbu základní školy ve výši 1,500 mil. Kč. Tento příspěvek je však kryt úvěrem od České spořitelny, 3 mil. na 10 let, s možností splacení kdykoliv předem bez sankcí.

Zastupitelé nemají připomínky.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce Karlík schvaluje čerpání rozpočtu za rok 2013

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti - 0, Zdrželi se – 0

Usnesení č. 4/26/2014 bylo schváleno.

Bod 2b – rozpočtové opatření č. 6/2013

Účetní předložila rozpočtové opatření č. 6/2013. Opatření schválila na základě pověření zastupitelstvem ze dne 17.12.2013 starostka obce. Rozdíl mezi příjmy a výdaji je přebytkový. Přebytek byl zaúčtován na položku financování 8115. Zastupitelé nemají připomínky.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce Karlík rozpočtové opatření č. 6/2013 bere na vědomí.

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti - 0, Zdrželi se – 0

Usnesení č. 5/26/2014 bylo schváleno.

Bod 2c - Pro informaci – v souvislosti s podmínkou poskytnutí dotace na cyklostezku byl založen zvláštní účet u KB, a.s. Přes tento účet musí projít všechny příjmy a výdaje týkající se tzv. způsobilých výdajů na cyklostezku.

Bod 3 – Smlouva na likvidaci odpadu

Starostka předložila návrh dodatku č. 18 ke smlouvě na likvidaci odpadu v obci se stávajícím dopravcem Rumpold – P s.r.o. Ceny se pro letošní rok nezvyšují. Služby budou prováděny ve stejném rozsahu jako v loňském roce.

